
 

Szentlőrinci Kistérségi Óvoda és Bölcsőde 
 

A tehetségpont azonosító száma: TP 141 001 480 
 

Örömmel tájékoztatjuk Önt, hogy a Szentlőrinci Kistérségi Óvoda és Bölcsőde tehetségpont a 2018/19 évi akkreditációs 
folyamatban való részvétele eredményeként helyi (intézményi/települési) hatókörű, Akkreditált  kiváló tehetségpont címet 
nyerte el! Gratulálunk a szép sikerhez! 

Az akkreditációban közreműködött szakértők a következő szöveges értékelést készítették a folyamat során szerzett online 
és/vagy személyes tapasztalataik alapján: 

Az akkreditáció szöveges értékelése:  
 
Szentlőrinc szívében működő 5 csoportos óvoda megfelelő személyi és tárgyi feltételekkel rendelkezik. Személyes 
látogatásunk alkalmával bemutatták a szükséges dokumentumokat, megbizonyosodhattunk arról, hogy a feltöltött adatok a 
valóságnak megfelelnek. Tehetséggondozó munkájuknak egy eredményes pályázat adott lendületet, ahol belekóstoltak 
tehetséggondozás szépségeibe. Szép számban végeztek 30 órás akkreditált képzést, ezzel megszerezték az elméleti alapokat. 
Két tehetségműhelyt működtetnek. Jelenleg lefedik a 6 éves gyermekek körét, biztosítva az óvodában rendkívül fontos 
esélyegyenlőség elvét. Beválogatás részletes, folyamatos megfigyelés alapján történik, mindegyik műhelyhez kidolgozott 
szempontsort alkalmaznak. A műhelybe járó gyermekekre egyéni fejlesztési tervet készítenek, melyben az erősségeken 
keresztül fejlesztik az elmaradt területeket. Eredeti ötletnek tartjuk a szülőknek tartott interaktív tanácsadást, ahol 
kérdésekkel, szempontsorral, beszélgetéseken keresztül formálják a szülők szemléletét.  
A nevelőtestület és a vezetőség városi szinten is szívesen mutatja be, hirdeti a tehetséggondozás szépségeit. (rendezvények) 
Személyes látogatásunk alkalmával javasoltuk, hogy bővítsék együttműködési körüket más tehetséggondozó óvodával 
(konkrét javaslatot is adtunk) tehetségtanáccsal, tehetségpontokkal és a tehetséggondozó munkát segítő egyéb 
szervezetekkel.  
Jövőre szeretnék bővíteni a műhelyek számát, még több lehetőséget biztosítva a kis tehetségcsíráknak. 
Személyes tapasztalataink alapján is javasoljuk, hogy az intézmény kapja meg a kiváló minősítést! 
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